
ZÁKLADNÍ  
ÚDAJE

PROFIL

FOR INDUSTRY
FOR WASTE
FOR LOGISTIC
Termín a místo konání: 30. 3. 2010 – 1. 4. 2010, Pražský veletržní areál Letňany
Otevírací doba: 9.00 – 17.00
Ceny vstupného: �Základní vstupné:	 100 Kč

Vstupenka se slevou:	 50 Kč
Katalog:	 80 Kč
Parkovné:	 100 Kč

Souběžně probíhají:

FOR INDUSTRY – 9. mezinárodní veletrh strojírenských technologií

FOR WASTE – 5. mezinárodní veletrh nakládání s odpady, recyklace, průmyslové a komunální ekologie

FOR LOGISTIC – 2. mezinárodní veletrh dopravy, logistiky, skladování a manipulace

Od úterý 30. 3. do čtvrtka 1. 4. 2010 patří Pražský veletržní areál Letňany průmyslovým veletrhům FOR INDUSTRY, FOR 
WASTE a FOR LOGISTIC. Veletrhy představí novinky a trendy ze strojírenství, odpadového hospodářství a logistiky. Výsta-
viště v Letňanech se tak stane jedinečným místem, kde se budou setkávat odborníci z oblasti průmyslu, zástupci firem 
i státní správy. Velmi atraktivní bude odborný doprovodný program včetně specializovaných seminářů, workshopů a pa-
nelových diskuzí. Kompletní informace najdete na www.forindustry.cz, www.forwaste.cz, www.forlogistic.cz.

Představeny budou novinky ze všech zastoupených oborů prezentovaných předními českými i  zahraničními firmami. Například 
veletrhu FOR WASTE se zúčastní společnost Reflex Zlín spol. s r.o., tradiční výrobce sklolaminátových kontejnerů na sběr tříděného 
odpadu, která odborné veřejnosti představí kontejner s průhlednými okny a unikátní kontejner na bioodpad. Na FOR LOGISTIC 
najdete mj. expozici firmy STILL ČR spol. s r.o., kde bude k vidění nový multifunkční tahač s možností zvedání břemen Kanvan 05. 
V seznamu vystavovatelů veletrhu FOR INDUSTRY je zařazena také společnost DK MACHINERY, a.s. prezentující náhradu vačkových 
automatů či firma BMD a.s., která kromě standardních přístrojů v premiéře představí seřizovací pracoviště BMD ST588v CCD ur-
čené pro měření nástrojů karuselu SKD 63/70 z produkce firmy ČKD Blansko. Ve společné expozici firem CIM Group a.s. a  Penty 
Trading, spol. s r.o. bude prezentována významná světová značka FANUC: nová generace vertikálního obráběcího centra FANUC iFa 
v aplikaci se 4. osou a elektroerozivní drátová řezačka FANUC Robocut -0iD. Současným hitem na této drátové řezačce je možnost 
profilování diamantových a CBN nástrojů. Mezi další vystavované novinky bude patřit vysokorychlostní centrum DT-1 a CNC revol-
verový soustruh ST-30 předního světového výrobce CNC strojů HAAS zastupovaného firmou TEXIMP s.r.o.

Unikátní doprovodný program
Velkou pozornost si zaslouží doprovodný program veletrhů složený z odborných firemních prezentací, seminářů, workshopů a pane-
lových diskuzí. Mezi nejzajímavější akce bude patřit odborný panel nazvaný „Český průmysl a jeho vývoj v roce 2010…“, který 
připravil Svaz průmyslu a dopravy ČR. Hlavními tématy budou aktuální stav českého průmyslu, restrukturalizace podniků, dostup-
nost úvěrů, evropské fondy, podpora exportu, investiční pobídky, konkurenceschopnost, trh práce a podnikatelské prostředí v ČR. 
Semináře se zúčastní Ing. Pavel Kafka, Svaz průmyslu a dopravy ČR, Luděk Niedermayer, Deloitte, Petr Zahradník, Česká spořitelna, 
Martin Tlapa, náměstek ministra, Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR, Alexandra Rudyšarová, CzechInvest, Radek Špicar, Škoda 
Auto, Jan Mládek, ekonomický expert ČSSD. Odborný blok se uskuteční v úterý 30. 3. 2010 od 13 do 15 hodin.

Nedávno vzbudily obrovský ohlas výsledky studie „Bez úplatku to nejde“. Právě na ni navazuje stejnojmenný seminář veletrhu, 
který pořádá Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR (AMSP ČR). V rozšířené podobě se zde odprezentují výsledky 
průzkumu týkajícího se korupce, protikorupční strategie ČR a vybrané případy řešené Transparency International Česká republika. 
Účastníci dostanou prostor pro diskuzi s odborníky. Semináře se zúčastní Břetislav Ošťádal, předseda AMSP ČR, Karel Havlíček, 
místopředseda AMSP ČR, Ing. Karel Mařík, ředitel interního auditu, Ministerstvo financí ČR, David Ondráčka, Transparency Interna-
tional Česká republika a Weston Stacey, Americká obchodní komora. Seminář proběhne ve čtvrtek 1. 4. 2010 od 11 do 13 hod. a je 
nutná předchozí registrace účasti na http://www.amsp.cz/bez-uplatku-to-nejde-seminar-amsp-cr.



Průmyslové veletrhy FOR INDUSTRY, FOR WASTE a FOR LOGISTIC přináší výjimečný prostor: 
•	 pro prezentaci společností působících v těchto oborech
•	 pro setkání představitelů firem s učiteli a studenty středních a vysokých škol
•	 pro diskusi podnikatelů s autory – průmyslovými designéry
•	 pro podporu inovačního podnikání, výzkumu, vývoje a technologické spolupráce

Konání všech tří akcí současně představuje jedinečnou příležitost propojení spolu úzce souvisejících oborů souběžnými prezentacemi strojírenství, odpadového 
hospodářství a logistiky. I v těchto oborech platí, že osobní kontakty navázané v průběhu veletrhu jsou nezastupitelným prvkem obchodních aktivit. Vzájemná se-
tkání s obchodními partnery jsou právě teď v době krize více než kdy jindy nejlepší marketingovou strategií, ve které platí vidět a být viděn. Vysoký přínos veletrhů 
pořádaných společností ABF potvrzují také kladné reakce některých vystavovatelů z předchozích ročníků. „Firma CNC Invest Group, s.r.o. je dlouholetým, a tedy 
tradičním vystavovatelem, a to již od konání prvních veletrhů MACH, které pokračují jako FOR INDUSTRY. Považujeme tento veletrh za významný především proto, že 
v rámci ČR se jedná o jedinou další akci v našem oboru kromě MSV v Brně. Akce je atraktivní také z hlediska termínu konání a místa,“ hodnotí Ing. Vladimír Bláha 
ze společnosti CNC Invest Group, s.r.o.

REFERENCE VYSTAVOVATELŮ 
veletrhů FOR INDUSTRY, FOR WASTE a FOR LOGISTIC 2010:

V rámci přípravy jarních průmyslových veletrhů jsme uskutečnili anketu, která si kladla za cíl zmapovat, proč se vystavovatelé rozhodli zúčastnit letošní-
ho ročníku veletrhů a jaká jsou jejich očekávání spojená s jejich účastí na těchto veletrzích. Přinášíme vám citace některých významných vystavovatelů:

Společnost Teximp patří mezi nejvýznamnější dodavatele CNC obráběcích strojů v České republice. Jsme pravidelným vystavovatelem na veletrhu FOR INDUSTRY 
a toto nehodláme i přes stále ne příliš uspokojivou situaci ve strojírenství nijak měnit. Domníváme se, že zvláště v dnešní době je třeba využívat veškerých marke-
tingových příležitostí ke zvýšení prodeje. 
Vidíme určité signály oživení ve strojírenské výrobě – řada firem nejenže má své výrobní kapacity z větší části vytížené, ale opětovně zvažuje tyto kapacity posílit 
novými investicemi. Věříme, že tento pozitivní trend bude na veletrhu znát, zvláště pak ve srovnání s předchozím rokem 2009. 

Ing. Petr Nossek, TEXIMP s.r.o.

Naše firma INTERSPARK Praha s.r.o. se účastní tradičně již více než 15 let podzimního MSV v Brně v oboru firem zabývajících se prodejem potřeb a materiálů pro 
technologie elektrojiskrového obrábění. Od roku 2002 máme sídlo firmy přímo v Letňanech a sledovali jsme rok od roku úroveň strojírenských veletrhů na výstavišti 
Letňany, dříve MACH, nyní FOR INDUSTRY. Nyní jsme dospěli k názoru, že renomé tohoto veletrhu v Praze nabralo v posledních letech vzestupný trend, a tak jsme 
se poprvé rozhodli k účasti expozicí na vlastním stánku. Bude to tedy pro nás letos první účast.

Vladimír Krákora, INTERSPARK Praha s.r.o.

Delší dobu jsme se prezentovali jen skrze tištěnou inzerci, skrze plachty na autech, které jsou v corporate designu a skrze společenské a kulturní akce pro zákazníky. 
Veletrhu jsme se již delší dobu nezúčastnili, takže jsme se rozhodli tuto možnost opět vyzkoušet. Přispěly tomu určitě také příznivé podmínky účasti, které obsahují 
i další nabídku doprovodného programu apod. Zajímavé je také to, že se veletrh koná současně s veletrhem FOR INDUSTRY, kde budou vystavovatelé i z jiného 
oboru, než je logistika. 
Očekáváme návštěvníky, kteří se ve svých firmách zabývají logistikou. Návštěvníci, kteří přijdou na FOR INDUSTRY, se určitě zabývají průmyslem a logistika se jich 
zcela určitě dotýká také. Takže očekáváme, že se setkáme s lidmi, kteří budou mít o obor logistiky zájem. A také se chceme nechat překvapit průběhem, účastí 
a atmosférou veletrhu.

Šárka Šoleová, Gebrüder Weiss spol. s.r.o.

Naše společnost jako již tradiční vystavovatel na veletrhu FOR LOGISTIC se chystá představit novinky z oblasti intralogistiky. Navíc v rámci doprovodného programu 
veletrhu máme pro návštěvníky připravené praktické ukázky manipulace s vysokozdvižným vozíkem STILL RX-20 v regálovém systému STILL. 
Očekáváme, že veletrh bude přinejmenším stejně úspěšný jako vloni a že na veletrh dorazí nejen odborníci z oblasti logistiky a intralogistiky, ale i široká veřejnost, 
které bychom rádi představili společnost STILL jako předního světového dodavatele kompletních intralogistických řešení. 

Ing. Pavel Trojan, STILL ČR spol. s r.o.

Firma WANZL je známá především jako největší světový producent nákupních vozíků a výrobce regálových systémů a ostatního vybavení prodejen. Neméně důležité 
je však i naše produktové centrum Logistika + průmysl, jehož výrobky bychom chtěli na veletrhu představit. 
Chceme zvýšit povědomí odborné veřejnosti o firmě Wanzl v souvislosti s výrobky, které se používají v oblasti logistiky a průmyslu, a zároveň očekáváme navázání 
nových obchodních kontaktů.

Mgr. Marie Urbášková, WANZL spol. s r.o.

Veletrh FOR LOGISTIC považujeme za událost č. 1 tohoto logistického roku. Navíc veletrh podporujeme jako mediální partneři a i z tohoto hlediska si přejeme, aby byl 
co nejúspěšnější. Jsme rádi, že existuje taková událost, kde se můžeme inspirovat, navázat nové obchodní kontakty a také se poohlédnout, jak se vlastně logistický 
trh nyní vyvíjí. 
Věříme, že se celá logistická obec sejde v Praze a rozpustí tak pochybnosti o krizi. Je potřeba využívat mezery na trhu, být inovativní a inspirativní jak pro sebe, tak 
také pro okolí. Toto všechno očekáváme od účasti na konferenci, rádi také potkáme naše partnery a další známé tváře. Je to ideální příležitost k tvorbě dobrého 
jména a vztahů.

Bc. Jiří Wagner, it2b s. r. o.

Důvodem účasti je zahájení výroby nového artiklu - PODZEMNÍ KONTEJNERY. Tímto způsobem chceme oslovit co nejširší skupinu zákazníků a tyto veletrhy i prostory 
nám připadají nejvhodnější. Výstava FOR WASTE je tematická, takže předpokládáme co největší účast na vysoké úrovni.

Jitka Titěrová, MEVA a.s. Roudnice n. L.


